PROGRAM KINA ŠTRAMBERK NA MĚSÍC ÚNOR 2016
Neděle 7.2. 2016  v 18.00                                                                                  vst. 60,-                                             
ZKÁZA KRÁSOU
Dokumentární, 90 min, přístupný  
Lída Baarová. Herečka, pro kterou byla její krása největším darem i prokletím zároveň. Mladá a atraktivní dívka se rychle stala největší československou filmovou hvězdou a dokázala si podmanit i nejobávanější muže své doby. Vztah s ministrem říšské propagandy Josephem Goebbelsem z ní však obratem učinil národního nepřítele a symbol kolaborantství. Dokumentaristka Helena Třeštíková se s Baarovou setkala v jejím zahraničním exilu.
Neděle 14.2. 2016  v 18.00                                                                                vst. 60,-                                                   
EVEREST
Dobrodružný thriller, 121 min, přístupný od 12 let
Everest v režii Baltasara Kormákura rekapituluje jednu z nejtragičtějších expedic, při které majestátní masív poslal svým vyzyvatelům mrazivé varování. Píše se polovina devadesátých let a Himaláje se stávají oblíbenou turistickou destinací. Na osmitisícovky už nešplhají jen zkušení horolezci, ale táhnou se tam celá procesí dobrodruhů z celého světa.
Neděle 21.2. 2016  v 18.00                                                                                vst. 60,-                                                         
STRAIGHT OUTTA COMPTON
Hudební drama, 147 min, přístupný od 15 let
Ulice kalifornského Comptonu bývaly jedním z nejnebezpečnějších míst v Americe. Právě tady, v místě, jehož život řídily drogové gangy a pravidelné policejní šťáry, se narodila pětice kluků, kteří odsud dokázali vypadnout. Ze své frustrace, nenávisti a naštvání se rozhodli vyzpívat. Stvořili žánr zvaný „gangsta rap" a skupinu N. W. A., která patří k nejkontroverznějším hudebním sestavám historie.  
Neděle 28.2.2016  v 18.00                                                                                 vst. 60,-                                                  
NEMILOSRDNÍ
Krimi, 90 min, přístupný od 12 let

Serge Buren, v hlavní roli Jean Reno, je legendární polda, noční můra všech kriminálníků. On a jeho policejní tým mladých kolegů vyznávají trochu nevšední vyšetřovací postupy. Mezi jejich osvědčené a oblíbené metody patří přepadovky a výslechy zadržených s použitím baseballových pálek. S oblibou ignorují pravidla v průběhu velkolepých zatčení. Jejich práce je více než efektivní a výsledky jsou brilantní. Jenže jejich nadřízení začínají mít dojem, že kovbojové nemají u policie co dělat a jako supi čekají na jakoukoli chybu. 
NA MĚSÍC BŘEZEN  PŘIPRAVUJEME
      LAPUTA                                            HOTEL TRANSYLVÁNIE 2                                      TAXI TEHERÁN
